ITM/M137- Rev.ooN (

/ LISTA DE PECAS

M137-05
Branco HP

M137-99

Descrigao Branco HP/ Carvalho

Medidas (mm)

www.henn.com.br

01 11 04 Apoio estrutural/ Apoyo estructural 784x25x15 03301266 03301266 MéVElS hen n@hen n.com. br
02 11 03 Fundo 15mm/ Fondo 15mm 2050x523x15 03111533 03111533 H EN N 55 49 3674 3500

03 n 03 Travessa sustentagéao/ Travesafio ascensor 250x90x25 03301265 03301265 J ElTO , .
04 1 01 Prateleira Aéreo/ Estante aire 2050x220x25 03221285 03221285 M on d aI/SC B B ras l
05 11 02 Aplique/ Aplique 2050x100x15 03010288 03010289

INSTRUCAO DE MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
Kit Fundo 2050mm Exclusive/ Kit Fondo 2050mm Exclusive

LISTA DE FERRAGENS

Porca cilindrica 4

Paraf. 3,5x40mm CHT.‘ Conector haste dupla Y|

[~k
: // i
_g |

Bucha plastica 8mm 4

Cavilha 8x25mm P | Adesivo tapa parafuso 10mn:1‘

Adesivo tapa parafuso 17mrrJ‘ 5 i:,._

E -
Tambor minifix 4

Haste Bigfix 4

RECOMENDACAO

R

Caso fixar o mével na parede usar as buchas 8mm (H) e 1) s
(0s parafusos 4,5x50mm (A) para uma maior seguranca. | IS -
- ‘ . e
RECOMENDACION e
__——'—'_'_'_'_'_'_'_'___ .
Si arreglar la pared movil utilizando el clavijas 8mm (H) e cmmnme—
Y los tornillos 4,5x50mm (A) para una mayor seguridad. )

SISTEMA DE MONTAGEM

O sistema de montagem dos produtos, funciona de
acordo com a ordem crescente dos numeros indicados
no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a conclusdo da
(montagem.

J

SISTEMA DE MONTAJE

El sistema de montaje de productos funciona de
acuerdo con el orden de los numeros indicados en el
dibujo. Ejemplo: 01, 02, 03, 04 ... hasta la realizacién
(de la asamblea.

J

(=

AVISO

Para limpeza de seu moével, use uma flanela seca
ou umedecida, e nao utilize produtos quimicos que
(possam danificar seu produto.

ADVERTENCIA

Para la limpieza de sus muebles, utilice un trapo seco
o humedecido, y no utilice productos quimicos que
\puedan danar el producto.

[ ] M137-05 - Branco HP
[1M137-99 - Branco HP/Carvalho

N

REQUISITOS PARA MONTAGEM
REQUISITOS PARA LA ASAMBLEA

1

Imagens meramente ilustrativas / Imagenes meramente ilustrativas j




ITM/M137- \

4 \
Para simulagcdo de montagem dos
fundos foram utilizados méveis

componiveis da mesma linha.
|\ J
4 )

Para la simulaciéon de montaje de
fondos se utilizaron muebles

composable la misma linea.
& J

ITM/M137- \
s o

Vad ATENCAO: As pecas nimero (03) devem ser fixadas
durante a montagem do Aéreo 4Pts 1650mm
(M132-05 e M132-99)

ATENCION: Las piezas de niimero (03) debe
estar conectada durante el montaje del Aire 4 puertas
1650mm (M132-05 y M132-99)

' = g
Para a colocagéo dos apoios

estruturais (01) fazer o
alinhamento dos mesmos com a
parte de tras da lateral dos méveis

\ ao lado. J
( N\
Para la colocacion del soporte

a )
Caso a prateleira do aéreo seja fixada também
entre 02 moveis, fixar a prateleira (04) com 02

parafusos 4,5x50 (A) nas laterais dos mdveis ao

lado.
| J

( N\
: X Si la estante aérea también se fija entre 02
estructural (01) del mismo a alinear muebles, arreglar la estante (04) con 02 tornillos

con el lado posterior de la 4,5x50 (A) en el laterales de la parte mavil.
parte movil. L )

S ‘

Quando for utilizado a opgéo da
prateleira junto com o médulo aéreo
colocar 06 parafusos 3,5x40mm CHT (C)

- i Para melhor montagem dos fundos Para un mejor montaje de los fondos conforme imagem ao lado
( Vista Traseira J colocar primeiro as porcas primer lugar las tuercas >
) cilindircas (D) os tambores minifix (F) cilindircas (D) los tambores MINIFIX ( Al utilizar la opcidn estante junto con )
( Vista trasera ) as hastes duplas (E) e a haste bigfix | | (F) varillas dobles (E) y varilla BigFix el médulo de aire puesto
(K) antes de encaixar os fundos. (K) antes de colocar los fondos. 06 tornillos 3,5x40mm CHT(C)

como la préxima imagen.

( Colocagao dos apliques nos fundos. )

( La colocacion de los apliques en fondos. ]

462mm

07)

I 95mm

(07)

812mm

Medidas recomendadas para a
colocagao dos apliques nos fundos.

Medidas recomendadas para la colocacién
% de accesorios en los fondos.
3

N J




